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	УКРАЇНА	 
МАЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від  28.03.2023   № 82

Про затвердження висновку про доцільність
позбавлення батьківських прав 

Розглянувши матеріали щодо доцільності позбавлення батьківських прав громадянина **** відносно малолітньої дитини*****, **** р.н., з’ясовано, що гр. **** не бере участі у вихованні дитини, не турбується про її фізичний і духовний розвиток.
Відповідно до статей 34, 51, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», протоколу засідання Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Малинської міської ради від 09.03.2023 №4, на підставі статей 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

         1. Затвердити висновок органу опіки та піклування виконавчого комітету Малинської міської ради про доцільність позбавлення батьківських прав громадянина ****** щодо його малолітньої дитини *****, **** р.н. (додається).
    2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Віталія ЛУКАШЕНКА.     

Заступник міського голови                                     Віктор ГВОЗДЕЦЬКИЙ

Віктор ГВОЗДЕЦЬКИЙ
Віталій ЛУКАШЕНКО
Ігор МАЛЕГУС
Олександр ПАРШАКОВ
Анастасія СУХАНОВА
                                                                           
                                                                              Додаток 1
                                                                                                             Затверджено
                 рішенням виконавчого комітету
                 Малинської міської ради
                 від  28.03.2023  № 82

                                                                               

ВИСНОВОК
органу опіки та піклування 
виконавчого комітету Малинської міської ради 
про доцільність позбавлення батьківських прав **** відносно малолітньої дитини *****, **** р.н.
 
Розглянувши представлені матеріали та характеризуючі дані на громадянина ******, який проживає за адресою: ***** орган опіки та піклування виконавчого комітету Малинської міської ради відмічає, що даний громадянин має малолітню дитину ****, ***** р.н.. Донька народилася після розірвання шлюбу між позивачем та відповідачем та була зареєстрована відповідно до ч. 2 ст. 122 СКУ. Дитина ****, ** р.н. не перебуває на обліку служби у справах дітей як така, що опинилися в складних життєвих обставинах.
Згідно довідки наданої Малинським ліцеєм №6 від 13.01.2023 р. №6 про участь батьків *** у шкільному житті стало відомо, що дитина регулярно відвідує заняття в закладі освіти. Дитина завжди охайна, доглянута. Мати дитини, *****, спілкується з педагогами, які навчають доньку, цікавиться шкільним життям дитини. Батько, ****, контакту із закладом освіти не підтримує, із вчителями не спілкується. Дитину до закладу приводить і забирає мати.
Дослідивши акт обстеження умов проживання від 13.01.2023 р. №46 було встановлено, що ****** від самого народження дочки ***** не приймає участі у її вихованні, не цікавиться життям дитини, не відвідує дитину ні вдома ні в садочку.
08.03.2023 було здійснено рейд до місця проживання позивачки та встановлено, що для дитини ******* створено належні умови для проживання, навчання та виховання. Для дитини облаштовано окрему житлову кімнату, в якій знаходяться дитячі меблі, речі та іграшки. З бесіди з мамою з'ясовано, що біологічний батько байдуже ставиться до виконання своїх батьківських обов'язків. Остання зустріч дитини з біологічним батьком відбувалася у 2017 році з ініціативи матері. **** взагалі не відомо про існування біологічного батька, оскільки вона вважає своїм рідним батьком **** (який є чоловіком матері), оскільки він виховує її з трирічного віку як власну доньку.    
Розглянувши нотаріально завірену заяву громадянина ***** стало відомо, що відповідач відмовляється від своїх батьківських прав відносно своєї малолітньої дочки **** та не заперечує проти позбавлення його батьківських прав. Однак під час проведеного рейду 03.03.2023 з батьком було проведено бесіду та з'ясовано що наразі він проти позбавлення його батьківських прав та надалі має намір бачитися з донькою. Жодного вмотивованого пояснення зміни своєї думки не надав.
           Зібрані відомості дають підстави зробити висновок, що **** не виконує свої батьківські обов'язки, не цікавиться  життям дитини,  її майбутнім, що свідчить про невиконання батьком  покладених на нього державою обов’язків, передбачених ст. 180 СК України, ст. 12 Закону України «Про охорону дитинства» по вихованню дітей, піклуванню про їх здоров’я, духовний, фізичний і моральний розвиток, навчання, створення належних умов для розвитку природних здібностей, поважати гідність дитини, готувати її до самостійного життя та праці, що є підставою для позбавлення його батьківських прав відносно дитини****.
Частиною 1 ст. 12  Закону України «Про охорону дитинства», частинами 2, 3  ст. 150 та ст. 180 Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та зобов’язані виховувати дитину, піклуватись про її здоров’я, фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні умови для розвитку її здібностей та несуть відповідальність за невиконання та ухилення від виконання батьківських обов’язків. 

ВИСНОВОК:
враховуючи вищевикладене, орган опіки та піклування виконавчого комітету Малинської міської ради вважає за доцільне позбавити батьківських прав батька ***** відносно малолітньої дитини ******, ***** р.н..


 Міський голова                                                    Олександр СИТАЙЛО


               Анастасія Суханова	
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